

《爱笑男“忧郁自杀”成谜》后续

# 私家车内离奇身亡,警方确认自杀



本报10月29日讯 昨天上午7点左右,长沙青竹湖太阳山小区,一名年轻男子离奇地死在自己车内。死者衣服口袋里留有字条,内容显示为自杀,但嘴上却被封了胶带,脖子上有4条勒痕,死者家人和邻居均觉得死因可疑重重(详见本报10月28日A05版)。

经调查分析,今天,警方认定该男子系自杀身亡。

## 封嘴胶带为死者自带

死者姓周,32岁,是太阳山小区的业主。周某的二姐发现位于车内的死者时,死者脖子上绕有安全带,嘴巴被宽大的透明胶带封着,脚上穿着一双人字拖,车门是锁住的。

民警调查发现,车内并无打斗挣扎痕迹,留在车内的胶带和剪刀是周某出门时自己从家里带下来的。

周某的老婆回忆,出事当晚周某出去过两次,11点左右出去时带着剪刀和胶带,自己询问他去哪,不准他出门,但没能拦住,之后周某很快回家了,12点多又出去了,便再

没回来。

## 死者曾怀疑自己得了绝症

在周某的衣服口袋里,民警发现了一张写有“我有严重的抑郁症,对不起,我走了”的字条。警方推断,周某当时是用安全带活活地勒死了自己,为不让自己叫出声来,他用胶带将自己的嘴牢牢封住。

为何周某会做出这种异常举动?警方调查发现,周某平时性格内向,不爱与人沟通,有时家里人跟不上他交流,他甚至可以一整天不开口说话。且周某喉部曾患重病,一直未能痊愈,周某总觉得自己是得了癌症。

29日下午,记者再次来到太阳山小区,此时的周家人已拒绝与外人交流。邻居告诉记者,周家人昨天从派出所回来后便闭门拒客,年迈的周母亦因悲伤过度而病倒。

■记者 潘显璇



案件追踪

## 夜宵口角引发酒楼命案 长沙警方12小时缉凶

本报10月29日讯 10月28日晚7时,长沙市公安局天心公安分局刑侦大队通过缜密调查、快速反应,仅用12小时成功侦破了“10·28”故意伤害致人死亡案。

28日凌晨4时20分,天心分局刑侦大队接城南路派出所报警:天心区蔡锷路一酒楼有人打架,其中一人伤势严重死亡。

分局党委书记、局长胡志国立即指示,分局成立专案组,由分管刑侦工作的副局长周辉煌带领侦技人员实施侦查。

经调查,10月28日凌晨4点多,谭某(男,涟源人)与张某(男,冷水江市人)一行9人和朱某一行10人均在蔡锷路一酒楼吃夜宵,双方因上厕所发生了口角。争执中,张某用随身携带的匕首将朱某左大腿刺伤,同时还刺伤其他两人,朱某送医院抢救无效后死亡。

案发后,犯罪嫌疑人四散逃离现场。办案民警迅速锁定了犯罪嫌疑人,于昨晚7时在高桥大市场附近将谭某、张某等9名犯罪嫌疑人全部抓获归案。张某交代了持刀刺伤他人的犯罪事实。目前,该案正在进一步审理中。

■记者 黄娟 通讯员 陈洲

《父亲求助:谁见过我儿子》后续

# 还记得那个在长沙找儿子的父亲吗?一个多月过去了,孩子还没找到 寻子受骗,西安父亲落泪悬赏

本报10月29日讯 西安男子杜亚文想趁假期带孩子来长沙治病,9月26日,父子俩到长沙火车站时,16岁的孩子杜纪鸿却在车站走失(详见本报10月8日A08版)。

“一个多月过去了,我孩子还没找到!西安的主治医生已多次催促,尽快返回入院以免延误病情,请大家帮帮我,我悬赏5000元寻子!”今天上午,杜亚文带着嘶哑的声音再次联系上记者,为尽快找到患有焦虑症的孩子,他决定悬赏5000元,希望有好心人提供线索。

## 一个多月接到了十几个敲诈电话

报道见报后,杜亚文接到了很多热心居民提供的信息,但也遇到过骗子。

“你儿子现在在广州,我在照顾他,如果你想见到孩子,给我账号上打八千元,我就带孩子过来看你!”10月1日,一名中年男子打电话给杜亚文。

事有蹊跷,杜亚文起了疑心:“能不能让我先听听孩子的声音啊?”听杜亚文这么一说,中年男子立马挂断了电话。

之后的几个星期,杜亚文接到了很多陌生电话,一听声音,他就知道是同一个骗子。“他一会说把孩子带到广东,一会说把孩子带到珠海,还威胁我不要后悔,到最后我就干脆不接了!”杜亚文很无奈,在这一个多月的时间内,他接到十几个敲诈电话。

## 寻子艰辛,父亲绝不放弃

寻子的这一个多月里,杜亚文仅回家两次,把家里和单位的事安顿好,又直奔长沙找人。有人劝他放弃,这让杜亚文很伤心、愤怒,“他是我的孩子,我不能放弃。”

“长沙好心人很多,还有很多志愿者帮我去找孩子,有些市民还特地做饭给我吃,让我有更多精力找孩子,可惜的是,孩子至今没有消息。”杜亚文说,如果有人提供线索,帮他找到孩子杜纪鸿,他愿意悬赏5000元来报答。

■记者 李琪 实习生 杨芳 苏秀 朱莹

互动

走失的少年杜纪鸿16岁,患有焦虑症,身高177cm,走失时上身穿紫色长袖T恤,下身穿深蓝色运动裤,裤腰处有两条黄色系绳,脚穿白底蓝色运动鞋,鞋带为黄色,两颗门牙有些龅牙。您可以通过本报热线0731-84326110,或通过新浪、腾讯微博@三湘都市报提供线索。父亲杜亚文的手机号码是:13609117806。



杜纪鸿近照。

亲子连线

## “熊猫侠”在哪里?7岁的小俊博等你救命

本报10月29日讯 只有7岁的小俊博确诊为白血病,雪上加霜的是,孩子是“熊猫血”。今日,小俊博的家人向媒体求救,希望“熊猫血”的朋友们能伸出援手。

小俊博来自湘乡农村,父母都在广东东莞打工,孩子由外婆和舅舅照顾。10月19日深夜,持续高烧不退的小俊博被送入省人民医院。“血小板只有12,后来一度降到6,肺部大面积发炎,胸腔积液,肝脾肿大,反复发高烧,情况十分危急。”家人介绍,10月23日,孩子被确诊为白血病,而他的血型是O型RH阴性血,俗称“熊猫血”,十分罕见。虽然这两天的血液已经有了,但是他两三天就要输一次血,如果没有稳定的血液来源的话,病情将一发不可收拾。此外,巨额的治疗费用也让一家人愁眉不展,医生估计,前期的手术费和化疗费用加起来保守也要30万—50万。手术成功后,后期费用更是无法预计。“对家庭来说,这笔钱就是天文数字,他们没有办法,只能求助于社会,希望好心人帮小俊博一把。”

记者了解到,长沙有多个“稀有血型联盟”QQ群。如果您是和小俊博一样的O型RH阴性血,或者,您愿意帮帮这个可怜的小朋友,请与本报新闻热线0731-84326110联系。您也可以直接联系小俊博的家人,母亲周艺辉手机号码:13537208897,舅舅周胜手机号码:15802615838。

■实习生 江思艳 记者 曾力力

## 400支队伍角逐全民广场舞大赛 爹爹娱跳大跳《江南style》

本报10月29日讯 湖南省第二届全民广场舞大赛总决赛昨晚在长沙举行。陈敏舞蹈会所广场舞队以一曲《江南style》从400多支参赛队中脱颖而出,获得年度总冠军。省委常委、省委宣传部部长许又声等领导出席总决赛现场并为获奖队伍颁奖。

昨晚的冠军之夜掀起广场舞大赛最高潮,不仅有老太太老爹爹的《最炫民族风》,大爷大妈们更是穿着黑色网袜、黑色热裤大跳《江南style》。最令人动容的是,一支全部由癌症患者参与的精彩人生广场舞队跳出了精彩的表演,其中一名叫严红的队员的丈夫和孩子上场为其加油打气,她带着重病坚持舞蹈让生命重焕新生的故事,令现场观众热泪盈眶。奥运冠军龚智超现身评委席助阵点评。

第二届全民广场舞大赛是由湖南省文明办、湖南省老干局、湖南省体育局、湖南广播电视台、湖南老龄工作委员会五家单位主办,今年吸引了全省400多支队伍踊跃参赛,两万多名舞者同台竞技。2013年第三届全民广场舞大赛将在全省十四个州市全面展开。

■记者 曾力力 实习生 廖玉姣 赵翌

项目信息 我单位是国内最大的城市雕塑专业机构,专业设计、制作市政公园、广场雕塑。欢迎提供城市雕塑项目信息、线索或以其它方式合作,回报优惠,有意者请致电。 联系人俞先生:18918906955 郭先生:18918906977